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Ambrogio Robot is de robotmaaier die uw gazon volledig automatisch en veilig 
onderhoudt. De ideale oplossing voor wie kiest voor een perfect gazon en meer 
vrije tijd. Ideaal voor wie op zoek is naar uitmuntendheid, professionalisme en 
technologische innovatie met respect voor het milieu. 

De robot van Ambrogio is uw perfecte bondgenoot om elke dag welk type tuin dan ook 
te beheren: van kleine residentiële tuinen,  eenvoudig of complex tot grote tuinen. De 
mulch-functie houdt uw gazon weelderig en gezond zodat deze minder meststoffen 
nodig heeft en bovendien moet het afgemaaide gras niet worden afgevoerd. 

Ambrogio robot is een Made in Italy product: borstelloze motoren, lithium 
batterijen, sterke en betrouwbare materialen die lang meegaan en een mooi en goed 
afgewerkt design  om hoge prestaties te bieden op alle soorten gazons.

De robot van Ambrogio spreekt de taal van de toekomst en vereenvoudigt ons leven: 
hij geeft ons de tijd en de vrijheid om ten volle van onze tuin en het leven in open lucht 
te genieten, zelfs als we ver van huis zijn. Dankzij de nieuwe slimme technologieën van 
ZCS kunt u uw robot bedienen en beheren waar u zich ook bevindt en kunt u eveneens 

met uw robot communiceren met spraakassistentie. 

De nieuwste generatie robotmaaiers van 
Ambrogio is bovendien uitgerust met 
artificiële intelligentie en intelligente 
sensoren en een radar die de robot 
in staat stelt het te maaien gebied en 
vaste of mobiele obstakels in de tuin te 
herkennen, zonder gebruik te maken van 
de perimeterdraad.
De robots van Ambrogio werken veilig en milieu- en huisdiervriendelijk. De robot 
maait tot op een veilige afstand van het huisdier. Het mes stopt wanneer de robot te 
dicht in de buurt van uw huisdier komt.  Met het ZDefence* systeem, dat gebruik 
maakt van een 100% natuurlijk bio-afweermiddel, zal uw tuin ook altijd vrij zijn van 

muggen.

*compatibel met de modellen 4.0 Basic/Elite en 4.36 Elite

Ambrogio Robot est la tondeuse robotisée qui entretient votre pelouse de manière 
entièrement automatique et en toute sécurité. La solution idéale pour ceux qui 
veulent une pelouse parfaite et plus de temps libre. Idéal pour ceux qui recherchent 
l’excellence, le professionnalisme et l’innovation technologique dans le 
respect de l’environnement. 

Le robot d’Ambrogio est votre allié idéal pour tondre chaque jour tout type de jardin: 
des petits jardins résidentiels, simples ou complexes, aux grands jardins. Grâce à sa 
fonction mulching, votre pelouse reste luxuriante et saine. Elle a donc moins besoin 
d’engrais et il n’est pas nécessaire d’éliminer l’herbe coupée. 

Le robot d’Ambrogio est un produit Made in Italy: moteurs sans balais, batteries 
au lithium, matériaux solides et fiables qui durent et un design beau et bien fini pour 
offrir des performances élevées sur tous les types de pelouses. 

Le robot d’Ambrogio parle la langue du futur et simplifie notre vie: il nous donne le 
temps et la liberté de profiter pleinement de notre jardin et de la vie en plein air, même 
si nous sommes loin de chez nous. Grâce aux nouvelles technologies intelligentes de 
ZCS, vous pouvez commander et gérer votre robot où que vous soyez et vous pouvez 
également communiquer avec votre robot par assistance vocale. 

La dernière génération de robots 
tondeuses Ambrogio est également 
équipée d’une intelligence artificielle 
et de capteurs et radars intelligents 
qui permettent au robot de reconnaître 
la zone à tondre et les obstacles fixes 
ou mobiles dans le jardin, sans utiliser le 
câble périphérique.
Les robots d’Ambrogio travaillent en toute sécurité et dans le respect de 
l’environnement et des animaux domestiques. Le robot tond à une distance 
sûre de l’animal. La lame s’arrête lorsque le robot s’approche trop près de votre 
animal.  Avec le système ZDefence*, qui utilise un bio-répulsif 100% naturel, votre 
jardin sera également toujours exempt de moustiques.
*Compatible avec les modèles 4.0 Basic/Elite et 4.36 Elite

Toegevoegde realiteit
Réalité augmentée 

ONTDEK MEER MET EEN KLIK
1. Download de Ambrogio Remote APP.

2. Zoek in de catalogus naar afbeeldingen met het 
symbool  +AR

3. Open de APP, scan de afbeelding en... treed 
binnen in de wereld van de Ambrogio robot!

ONTDEK ALLE VIDEO’S IN DE CATALOGUS - DÉCOUVREZ TOUTES LES VIDÉOS DU CATALOGUE!

Goede redenen 
om voor Ambrogio 

Robot te kiezen

De bonnes 
raisons de choisir 
Ambrogio Robot

Innovatie 
Innovation

Kwaliteit
Qualité

Vrijheid
Liberté

Betrouwbaarheid
Fiabilité

Keuze
Choix

Schoonheid
Beauté

6

EN SAVOIR PLUS EN UN CLIC
1. Téléchargez l’APP Ambrogio Remote.

2. Recherchez dans le catalogue les images avec le 
symbole +AR

3. Ouvrez l’APP, scannez l’image et... 
entrez dans le monde d’Ambrogio robot!
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20.000 
m2

2.500 
m2

3.500 
m2

1.300 
m2

700 
m2

6.000 
m2

1.800 
m2

3.500 
m2

1.000 
m2

400 
m2

10.000 
m2

2.200 
m2

3.500 
m2

1.000 
m2

600 
m2

5.000 
m2

1.400 
m2

3.200 
m2

800 
m2

200 
m2

De laatste generatie 
robotmaaiers 
La dernière génération 
de tondeuses robotisées

GAMMA

GAMME

De NEXT line behoort tot de Z-generatie (post millennium) van robotmaaiers. Ze werd 
ontworpen om op elke toekomstige behoefte van autonoom en gecontroleerd grasmaaien 
te anticiperen. De NEXT line breidt uit en presenteert nieuwe modellen, die een revolutie 
betekenen in de wereld van het robotmaaien. 

HYPERTECHNOLOGISCH & VERBONDEN 
De geïntegreerde, nieuwe slimme technologieën stellen de robot zelf in staat om  de kenmerken 
van het te maaien gebied aan te leren en te werken zonder dat er een perimeterdraad nodig is. 
Hyperverbonden modellen in de cloud via IoT, op afstand te beheren dankzij de APP en compatibel 
met spraakassistenten.

BETROUWBAARHEID & GARANTIE 
Hoogwaardige materialen, stevige en betrouwbare structuur. Hoge prestaties met maximale 
betrouwbaarheid gegarandeerd tot 6 jaar*.  
*voor de modellen 4.0 Basic/Elite en 4.36 Elite.

MODULAIR & AANPASBAAR 
De 4.0 en 4.36 modellen kunnen worden omgevormd tot robots met andere specifieke  
mogelijkheden:  dankzij hun modulair systeem zijn ze aanpasbaar aan verschillende tuinbehoeften. 
Ze zijn ideaal voor middelgrote tuinen, maar kunnen door gebruik van een andere Power Unit kit 
eveneens worden aangepast voor kleinere of zelfs grotere tuinen.

DIERVRIENDELIJK (AMICO) 
Ambrogio is een vriend voor alle dieren en respecteert hun ruimte..

ZDEFENCE*
Het Smart & Green systeem tegen muggen. 
*Compatibel met de Ambrogio 4.0 Basic/Elite en 4.36 modellen.

+INFINITYSYSTEM* 
Het innovatieve navigatiesysteem waarmee meerdere robots tegelijkertijd een groene zone kunnen 
beheren, op een intelligente en geïntegreerde manier. 
*beschikbaar op bepaalde modellen.

La NEXT line appartient à la génération Z (post-millénaire) des tondeuses robotisées. Il est conçu 
pour anticiper tout besoin futur en matière de tonte de pelouse autonome et contrôlée. La ligne NEXT 
s’agrandit et présente de nouveaux modèles qui révolutionnent le monde de la tonte robotisée. 

HYPERTECHNOLOGIQUE & CONNECTÉ 
Les nouvelles technologies intelligentes intégrées permettent au robot d’apprendre les 
caractéristiques de la zone à tondre et de fonctionner sans avoir besoin d’un câble périphérique. Des 
modèles hyperconnectés dans le cloud via l’IoT, gérables à distance grâce à l’APP et compatibles 
avec les assistants vocaux.

FIABILITÉ ET GARANTIE 
Matériaux de haute qualité, structure solide et fiable. Très haute performance avec une fiabilité 
maximale garantie jusqu’à 6 ans*.  
*Pour les modèles 4.0 Basic/Elite et 4.36 Elite.

MODULAIRE ET ADAPTABLE  
Les modèles 4.0 et 4.36 peuvent être transformés en robots avec d’autres caractéristiques 
spécifiques : grâce à leur système modulaire, ils peuvent être adaptés aux différents besoins du 
jardinage. Ils sont idéaux pour les jardins de taille moyenne, mais peuvent également être adaptés à 
des jardins plus petits ou même plus grands en utilisant un autre Power Unit kit.

RESPECTUEUX DES ANIMAUX DOMESTIQUES (AMICO) 
Ambrogio est l’ami de tous les animaux et respecte leur espace.

ZDEFENCE*
Le système Smart & Green contre les moustiques. 
*Compatible avec les modèles Ambrogio 4.0 Basic/Elite et 4.36

+INFINITYSYSTEM* 
Le système de navigation innovant qui permet à plusieurs robots de gérer un espace vert en même 
temps, de manière intelligente et intégrée. 
*Disponible sur certains modèles

NIEUW - NOUVEAU

NIEUW - NOUVEAU

NIEUW - NOUVEAU

NIEUW - NOUVEAU

NIEUW - NOUVEAU
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De technologie die een revolutie 
teweegbrengt in de tuin-robotica
La technologie qui révolutionne la 
robotique de jardin

1.000 m2 

De Twenty ZR is een gloednieuwe eenvoudige, compacte, lichte, krachtige en snelle 
robotmaaier, waarvoor geen perimeterdraad dient te worden geïnstalleerd. De robot is 
uitgerust met de meest innovatieve technologieën, die hem in staat stellen de tuin te 
beheren en in kaart te brengen door de kenmerken van de tuin aan te leren. De ZR-
technologie integreert artificiële intelligentiesystemen met radarsensoren, waardoor de 
robot gras kan detecteren en  obstakels op afstand (stilstaand en bewegend), randen en 
perimeters kan herkennen.

Le Twenty ZR est un tout nouveau robot tondeuse simple, compact, léger, puissant et 
rapide, qui ne nécessite pas l’installation d’un câble périphérique. Le robot est équipé des 
technologies les plus innovantes, qui lui permettent de gérer et de cartographier le jardin 
en apprenant ses caractéristiques. La technologie ZR intègre des systèmes d’intelligence 
artificielle à des capteurs radar, ce qui permet au robot de détecter les obstacles (fixes et 
mobiles), les bords et les périmètres de l’herbe et des distances.

45 cm

RADAR voor het detecteren 
van obstakels

RADAR pour la détection des 
obstacles

Commando-toetsenbord

Clavier de commande
18 cm mes

Lame de 18 cm
Afdak laadstation in glanzend 

zwart 

Abri pour station de recharge 
en noir brilliant

AMICO

AMICO

DETECTIE VAN OBSTAKELS VIA RADAR
DÉTECTION DES OBSTACLES PAR RADAR

GRASHERKENNING
RECONNAISSANCE DE L’HERBE

ARTIFICIËLE INTELLIGENTIE
INTELLIGENCE ARTIFICIELLE

VIDEO

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Toetsenbord & LED 
Clavier et LED

Bluetooth

ZCS Connect
(Optioneel
En optionl)

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

P. 38

GEEN PERIMETERDRAAD NODIG 
AUCUNE INSTALLATION DE CÂBLE 

PÉRIPHÉRIQUE NÉCESSAIRE

1.495,00 € incl BTW/ TVA incl. 

NIEU
W

NOUVEAU
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Een mini robotmaaier ontworpen om nog minder impact te hebben op het milieu en 
uitgerust met de meest geavanceerde functies.  Dankzij de nieuwste generatie processoren, 
borstelloze motoren, krachtige batterijen en een mes van 18 cm kan de robot tot 4 
afzonderlijke zones beheren. Uitstekende efficiëntie met perfecte en snelle resultaten en dit 
voor een robot die slechts 7 kg weegt en 42 cm lang is.  De Elite en Elite S+ modellen zijn 
uitgerust met de ZCS Connect module waarmee u de functies van de robot van op afstand 
kunt beheren, bedienen en  controleren.

Une mini-tondeuse à gazon robotisée créée pour avoir encore moins d’impact sur 
l’environnement et dotée des fonctionnalités les plus avancées.  Les processeurs de 
dernière génération, les moteurs sans balais, les puissantes batteries et la lame de 18 
cm permettent au robot de gérer jusqu’à 4 zones distinctes. Excellente efficacité avec des 
résultats parfaits et rapides pour un robot ne pesant que 7 kg et mesurant 42 cm.  Les 
modèles Elite et Elite S+ sont équipés du module ZCS Connect qui vous permet de gérer, de 
communiquer et de surveiller à distance les travaux dans le jardin.
 

De kleinste robot van de nieuwe generatie
La toute petite de la nouvelle génération 

1.300 m2 

Commando-toetsenbord

Clavier de commande
18 cm mes

Lame de 18 cm
Flexibele rubberen 
achterwielen 

Roues arrière en caoutchouc 
flexible 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant 

AMICO

AMICO

700 m
2 1.000 m

2 1.300 m
2

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Bluetooth
Toetsenbord & LED
Clavier et LED

42 cm

P. 38

VIDEO

ZCS Connect
(Elite en/et Elite S+)

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

1.230,00 € incl. BTW / TVA incl. 1.595,00 € incl. BTW / TVA incl. 1.750,00 € incl. BTW / TVA incl. 
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De innovatieve TWENTY-reeks werd uitgebreid met het gloednieuwe TWENTY 25-model, 
speciaal ontworpen voor middelgrote tuinen. De twee modellen in deze lijn, Twenty 25 
Deluxe en Twenty 25 Elite, zijn uitgerust met een geavanceerde technologie die de robot 
hoge prestaties verleent. Koolborstelloze motoren, krachtige batterijen en een maaimes van 
25 cm laten de robot toe oppervlaktes tot 1.800 m² te beheren.

La gamme innovante TWENTY s’est enrichie du tout nouveau modèle TWENTY 25, 
spécialement conçu pour les jardins de taille moyenne. Les deux modèles de cette gamme, 
Twenty 25 Deluxe et Twenty 25 Elite, sont équipés d’une technologie avancée qui garantit 
au robot des performances élevées. Des moteurs sans balais, des batteries puissantes et 
une lame de coupe de 25 cm permettent au robot de gérer des surfaces allant jusqu’à 
1800 m².

De innovatieve TWENTY-reeks werd uitgebreid met het gloednieuwe TWENTY 29-model, 
speciaal ontworpen voor middelgrote tot grote tuinen. De twee modellen in de lijn, Twenty 
29 Deluxe en Twenty 29 Elite, zijn uitgerust met een geavanceerde technologie die de robot 
hoge prestaties verleent. Koolborstelloze motoren, krachtige batterijen en een maaimes van 
29 cm laten de robot toe oppervlaktes tot 3.500 m² te maaien.

La gamme innovante TWENTY s’est enrichie du tout nouveau modèle TWENTY 29, 
spécialement conçu pour les jardins de taille moyenne à grande. Les deux modèles de 
la gamme, Twenty 29 Deluxe et Twenty 29 Elite, sont équipés d’une technologie avancée 
qui confère au robot des performances élevées. Des moteurs sans balais, des batteries 
puissantes et une lame de 29 cm permettent au robot de tondre des surfaces allant jusqu’à 
3.500 m².

Compact en betrouwbaar, voor middelgrote tuinen 
Compact et fiable, pour les jardins de taille moyenne 

Technologisch geavanceerd en efficiënt
Technologiquement avancée et performante

1.800 m2 3.500 m2 

Toetsenbord & LED

Clavier et LED
25 cm mes

Lame de 25 cm
Flexibele rubberen 
achterwielen

Roues arrière en caoutchouc 
flexible 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

AMICO

AMICO
Bumper 

Pare-chocs 
29 cm mes

Lame de 29 cm
Flexibele rubberen 
achterwielen 

Roues arrière en caoutchouc 
flexible 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

AMICO

AMICO

P. 38 P. 38

VIDEO VIDEO

1.400 m
2 1.800 m

2 2.500 m
2 3.500 m

2

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Bluetooth
Toetsenbord & LED
Clavier et LED

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Bluetooth
Toetsenbord & LED
Clavier et LED

ZCS Connect (Elite)

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

ZCS Connect (Elite)

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

53 cm53 cm

+INFINITYSYSTEM

1.725,00 € incl. BTW / TVA incl. 2.350,00 € incl. BTW / TVA incl. 2.050,00 € incl. BTW / TVA incl. 3.050,00 € incl. BTW / TVA incl. 

NIEUW - NOUVEAU NIEUW - NOUVEAU
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Toetsenbord en LED 

Clavier et LED 
25 cm mes

Lame de 25 cm
Getand wiel 

Roue à pointes 
Afdak voor laadstation in 

glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

ZDEFENCE

De 4.0 Basic is ideaal voor wie een eenvoudige, betrouwbare robot nodig heeft die zich aan 
veranderingen kan aanpassen. Zijn flexibele maar stevige en veilige structuur maakt de installatie 
van 3 verschillende types Power Units mogelijk, waardoor hij kan worden omgevormd van 
een robot voor kleine en middelgrote tuinen (met Power Unit Light tot 1.000 m² of met Power 
Unit Medium tot 1.400 m²) tot een robot die tot 2.200 m² (met Power Unit Premium) beheert 
met uiterste precisie. Borstelloze motoren, geprofileerde rubberen wielen en zachte bumpers 
vervolledigen de kenmerken van een innovatieve robot die aan allerlei behoeften voldoet. Hij is 
uitgerust met een Bluetooth-ontvanger die onafhankelijk kan worden bediend met een speciale 
APP. Het nieuwe ontwerp maakt ook een grotere autonomie mogelijk: het chassis rond het mes 
zorgt voor een snelle en veilige zelfreiniging. 

Le 4.0 Basic est idéal pour ceux qui ont besoin d’un robot simple, fiable et capable de s’adapter 
aux changements. Sa structure flexible mais solide et sûre permet l’installation de 3 types 
différents de Power Units, qui permettent de le transformer d’un robot pour les jardins de petite 
et moyenne taille (avec Power Unit Light jusqu’à 1.000 m² ou avec Power Unit Medium jusqu’à 
1.400 m²) en une solution qui couvre jusqu’à 2.200 m² (avec Power Unit Premium) avec une 
précision extrême. Les moteurs sans balais, les roues profilées en caoutchouc et les pare-
chocs souples complètent les caractéristiques d’un robot innovant qui répond à toutes sortes 
de besoins. Il est équipé d’un récepteur Bluetooth qui peut être contrôlé indépendamment par 
un APP dédié. Sa nouvelle conception permet également une plus grande autonomie: avec un 
plateau conçu autour de la lame, il permet un auto-nettoyage rapide et sûr.

De flexibele robot die zichzelf transformeert 
Le robot articulé qui se transforme 

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière 
génération

Bluetooth-app
App Bluetooth

Intelligente batterijen
Batteries 
intelligentes

Rubberen wielen
Roues en caoutchouc

Toetsenbord en LED 
Clavier et LED 

1.000* 
m

2

Aanbevolen/Conseillé
800 m2

Aanbevolen/Conseillé
1.200 m2

Aanbevolen/Conseillé
1.800 m2

1.400* 
m

2

2.200*

m
2

Power Unit
LIGHT

Power Unit
MEDIUM

Power Unit
PREMIUM

Zwenkend
Articulation

Zelfreinigend
Auto-nettoyage

* Deze oppervlakte is enkel bij ideale omstandigheden: een eenvoudig rechthoekig vlak gazon, zonder obstakels of bijhorende 
gebieden en met een normale groeisnelheid van het gras.

* La plate-forme est conçue pour des surfaces de travail indiquées, dans des conditions de coupe idéales: un gazon simple, plat et 
de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones supplémentaires et une vitesse de croissance modérée du gazon.

2.200 m2* 

P. 38

VIDEO

De Ambrogio 4.0 en 4.36 zijn uitgerust met een nieuw technologisch 
platform, een futuristisch design en een ultramoderne scharnierstructuur, 
waardoor ze oneffen terrein beter kunnen bewerken en zich kunnen 
aanpassen aan tuinen van verschillende vormen en afmetingen. Alle Power 
Units zijn uitgerust met intelligente lithium-ion batterijen met Bluetooth-
technologie om informatie uit te wisselen met het moederbord, het laden 
en het stroomverbruik te optimaliseren en de gezondheidstoestand van de 
batterij zelf te controleren. De keuze van de Power Unit betekent een upgrade 
van de machine zelf: het vermogen van de accu en de oplaadsnelheid maken 
het mogelijk tuinen van verschillende afmetingen efficiënter te beheren met 
langere werktijden en kortere oplaadtijden.

Les Ambrogio 4.0 et 4.36 sont équipés d’une nouvelle plateforme 
technologique, d’un design futuriste et d’une structure articulé ultramoderne, 
qui leur permet de mieux gérer les terrains irréguliers et de s’adapter à 
des jardins de formes et de tailles différentes. Toutes les Power Units sont 
équipées de batteries lithium-ion intelligentes dotées de la technologie 
Bluetooth pour échanger des informations avec la carte mère, optimiser 
la charge et la consommation d’énergie, et surveiller l’état de santé de la 
batterie elle-même. Le choix du Power Unit implique une mise à niveau de la 
machine elle-même : la puissance de la batterie et la vitesse de chargement 
permettent de gérer plus efficacement des jardins de différentes tailles, avec 
des heures de travail plus longues et des temps de recharge plus courts.

De 4.0 en 4.36 Ambrogio 
modellen met garantie tot 6 jaar! 

Les modèles 4.0 et 4.36 Ambrogio 
avec une garantie jusqu’à 6 ans!

Power Unit
LIGHT

Power Unit
MEDIUM

Power Unit
PREMIUM

Power Unit
EXTRA PREMIUM

Power Unit
ULTRA PREMIUM

Contact laden
Recharge en contact

Enkel 4.0 Basic | Uniquement 4.0 Basic

Contact laden
Recharge en contact

4.0 Basic en Elite | 4.0 Basic et Elite

Contact laden
Recharge en contact

4.0 Basic en Elite | 4.0 Basic et Elite

Inductief laden 
Recharge inductif

Enkel 4.0 Elite | Uniquement 4.0 Elite

Contact laden
Recharge en contact

Enkel 4.36 Elite | Uniquement 4.36 Elite

Batterij | Batterie

2,9 Ah 5,8 Ah 8,7 Ah 8,7 Ah 10,35 Ah

Batterij-lader | Chargeur de batterie

2.0 A 5.0 A 8.0 A 8.0 A 10.0 A

Werktijd | Temps de travail 

1:30 h 3:00 h | 2:45 h
4.0 Basic | 4.0 Elite

4:00 h | 3:45 h
4.0 Basic | 4.0 Elite

3:45 h 4:00 h

Laadtijd | Temps de recharge

2:00 h 1:30 h 1:30 h 1:30 h 1:30 h

Garantie tot 6 jaar

2 jaar garantie 
Met betrekking tot de voorwaarden en beperkingen vermeld in het garantieboekje

+
4 jaar garantie verlenging
• op de plastic onderdelen die niet onderhevig zijn aan slijtage en  

fabricagefouten bevatten. 

• op de elektronische componenten met uitzondering van de 
beperkingen vermeld in het garantieboekje. 

• op de maai- en aandrijfmotoren beperkt tot 5.000 werkuren.

Om de uitgebreide garantie geldig te maken, is het verplicht 
regelmatig winteronderhoud uit te voeren (minstens 1 maal per jaar) 
dit op het portaal van de fabrikant te registreren, de certificaten in te 
dienen en de ingevulde certificaten te bewaren.

Garantie jusqu’à 6 ans

Garantie de 2 ans 
aux conditions et limitations indiquées dans le carnet de garantie

+
4 ans de extension
• à la garantie couvrant les composants en plastique qui ne sont pas 

soumis à l’usure et qui présentent des défauts de fabrication.

• à la garantie couvrant les composants électroniques à l’exclusion 
des limitations spécifiées dans le carnet de garantie.

• à la garantie couvrant les moteurs de coupe et de propulsion limitée 
à 5.000 heures de fonctionnement.

Pour valider l’extension de garantie, il est obligatoire d’effectuer 
un entretien hivernal régulier (au minimum une fois par an), les 
enregistrer sur le portail du fabricant, les faire émettre et conserver 
les certificats dûment remplis.

2.099,00 € incl. BTW / TVA incl. 
Batterij niet inbegrepen / Batterie non incluse. 
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Super Smart, Super flexibel... de toekomst is reeds hier!
Super Smart, Super Flex... le futur est déjà là!

2.200 
m

2

3.500 
m

2

3.500
m

2

Power Unit
MEDIUM

Power Unit
PREMIUM

Power Unit
EXTRA

PREMIUM

De 4.0 Elite combineert flexibiliteit en modulariteit met de 4.0 technologische innovatie. Hij wordt geleverd 
met de ZCS Connect module die het mogelijk maakt om de robot altijd en overal te verbinden, in alle 
veiligheid. Het is mogelijk de robot met één druk op de knop te stoppen, te starten, te controleren en 
maaigebieden uit te sluiten. De Ambrogio 4.0 Elite kan worden gecombineerd met de Medium, Premium 
en Extra Premium Power Units om grasoppervlakten tussen 2.200 en 3.500 m² te maaien. De Extra 
Premium kit maakt het mogelijk de robot uit te rusten met inductieve lading wat het gebruikelijk reinigen 
van de contacten vermijdt. De hoogte van het maaiblad is gemakkelijk in te stellen, namelijk  gemotoriseerd, 
wat het gebruik van uw robot weer vereenvoudigd. De ZCS-technologie is gebruiksvriendelijk en 
interactief: zo kunt u uw gazon gemakkelijk beheren op een volledig autonome manier.

Le 4.0 Elite combine flexibilité et modularité avec l’innovation technologique 4.0. Il est livré avec 
le module ZCS Connect qui permet de connecter le robot à tout moment et en tout lieu, en toute 
sécurité. Il est possible d’arrêter, de démarrer, de contrôler et d’exclure des zones de tonte par 
simple pression sur un bouton. L’Ambrogio 4.0 Elite peut être combinée avec les Power Units 
Medium, Premium et Extra Premium pour tondre des surfaces de gazon entre 2.200 et 3.500 m². 
Le kit Extra Premium permet d’équiper le robot d’une charge inductive, ce qui évite le nettoyage 
habituel des contacts. La hauteur de la lame de coupe est facile à régler, notamment de manière 
motorisée, ce qui simplifie encore l’utilisation de votre robot. La technologie ZCS est conviviale et 
interactive: elle vous permet de gérer facilement votre pelouse de manière totalement autonome.

Touchscreen display

Écran tactile
Maaischijf met 6 messen

Disque de coupe à 6 lames
Getand wiel 

Roue à pointes 
Afdak voor laadstation in 

glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

ZDEFENCE

3.500 m2* 

* Deze oppervlakte is enkel bij ideale omstandigheden: een eenvoudig rechthoekig vlak gazon, zonder obstakels of 
bijhorende gebieden en met een normale groeisnelheid van het gras.

* La plate-forme est conçue pour des surfaces de travail indiquées, dans des conditions de coupe idéales: un gazon simple, 
plat et de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones supplémentaires et une vitesse de croissance modérée du gazon.

Aanbevolen/Conseillé
1.800 m2

Aanbevolen/Conseillé
3.200 m2

Aanbevolen/Conseillé
3.200 m2

+INFINITYSYSTEM

VIDEO

Touchscreen display

Écran tactile
Mes met 4 tanden  

Lame en étoile à 4 points 
Getand wiel  

Roue à pointes 
Afdak voor laadstation in 

glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

ZDEFENCE

Dankzij de krachtige batterij en het mes van 36 cm kan de Ambrogio 4.36 Elite grote 
oppervlakken aan. Met de ULTRA PREMIUM Power Unit kit is de robot in staat om meer 
dan 4 uur te werken, tot 6.000 m². Hij is uitgerust met de nieuwste technologieën (Display 
Touch, ZCS Connect, GPS, Bluetooth en GSM), en heeft de mogelijkheid om in teamverband 
met andere robots te werken. Deze robot is eveneens compatibel met spraakassistenten 
(SMART ASSISTANT) en met AMICO.

Grâce à sa batterie puissante et à sa lame de 36 cm, l’Ambrogio 4.36 Elite peut traiter de 
grandes surfaces. Avec le Power Unit kit ULTRA PREMIUM, le robot est capable de travailler 
pendant plus de 4 heures, jusqu’à 6.000 m². Il est équipé des dernières technologies 
(Display Touch, ZCS Connect, GPS, Bluetooth et GSM), et a la possibilité de travailler en 
équipe avec d’autres robots. Ce robot est également compatible avec les assistants vocaux 
(SMART ASSISTANT) et avec AMICO.

Krachtig en zwenkend
Puissante et articulé

6.000
m

2

6.000 m2 

Power Unit

ULTRA PREMIUM

Elektrische regeling van de 
maaihoogte
Réglage électrique de la hauteur 
de coupe

Zwenkend
Articulation

Zelfreinigend
Auto-nettoyage

Rubberen wielen
Roues en caoutchouc

Touchscreen display
Écran tactile

Elektrische regeling van de 
maaihoogte
Réglage électrique de la hauteur 
de coupe

Zwenkend
Articulation

Zelfreinigend
Auto-nettoyage

Rubberen wielen
Roues en caoutchouc

Touchscreen display
Écran tactile

SDM maaisysteem (Satellite Dynamic Memory) Satelietnavigatiesysteem, gebaseerd 
op geavanceerde algoritmen, waardoor de robot in staat wordt gesteld om gemaaide gebieden te 
herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied 
worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.
Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Système de navigation par 
satellite, basé sur des algorithmes avancés, qui permet au robot de reconnaître les récemment tondues. 
Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, 
ce qui permet de gagner du temps et d’accroître l’efficacité.

+INFINITYSYSTEM

VIDEO

P. 38 P. 38

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Intelligente batterijen
Batteries intelligentes

ZCS Connect

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

ZCS Connect

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Intelligente batterijen 
Batteries intelligentes

3.595,00 € incl. BTW / TVA incl. 
Batterij niet inbegrepen / Batterie non incluse. 

2.940,00 € incl. BTW / TVA incl. 
Batterij niet inbegrepen / Batterie non incluse. 
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Gazons met onmogelijke hellingen? Geen probleem, de QUAD Elite is er voor u.
Des pelouses aux pentes impossibles ? Pas de problème, le QUAD Elite est là 
pour vous.

3.500 m2* 

Touchscreen display 

Écran tactile 
Obstakeldetectie via RADAR 

RADAR pour la détection des 
obstacles 

4 stuur- en aandrijfwielen 
4 roues de conduite et de 
direction

Afdak voor laadstation in 
glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

AMICO

AMICO

53,3cm

53,3 cm

De QUAD Elite is de robot van Ambrogio speciaal ontworpen voor tuinen met hellingen tot 
75%. Dankzij de 4-wielaandrijving (elektrisch gestuurd) en de batterij van 10 Ah kan deze 
robot extreem steile hellingen en oneffenheden aan en werkt hij ook efficiënt aan de rand van 
de tuin op hellingen tot 65%. Zijn hoog niveau van efficiëntie wordt mogelijk gemaakt door 
de aanwezigheid van een tractiewielmotor voor elke aandrijvingsmodule, die het mogelijk 
maakt in elke richting te sturen zonder riskante manoeuvres uit te voeren, zelfs op steile 
hellingen. De compacte, vierkante afmetingen (slechts 53 cm) maken de bewegingen van 
de robot aangenaam, zowel op effen als op oneffen terrein. De aan de 4 zijden geplaatste 
handgrepen maken hem veilig en gemakkelijk te transporteren. De QUAD Elite is ook uitgerust 
met een speciale RADAR sensor die de robot in staat stelt te begrijpen en aan te leren 
waar de obstakels in de tuin zich bevinden, zonder het gebied te moeten afbakenen met de 
perimeterdraad. Minder schokken, meer veiligheid en een langere levensduur van de robot!

Le QUAD Elite est le robot d’Ambrogio spécialement conçu pour les jardins dont la pente peut 
atteindre 75%. Grâce à ses 4 roues motrices (à commande électrique) et à sa batterie de 10 Ah, 
ce robot est capable d’affronter des pentes et des dénivelés extrêmement importants et travaille 
également efficacement au bord du jardin sur des pentes allant jusqu’à 65 %. Son haut niveau 
d’efficacité est rendu possible par la présence d’un moteur de roue motrice pour chaque module 
d’entraînement, ce qui lui permet de se diriger dans n’importe quelle direction sans effectuer 
de manœuvres risquées, même sur des pentes raides. Les dimensions compactes et carrées 
(seulement 53 cm) rendent les mouvements du robot agréables, aussi bien sur un sol plat que 
sur un sol irrégulier. Les poignées placées sur les 4 côtés le rendent sûr et facile à transporter. 
Le QUAD Elite est également équipé d’un capteur RADAR qui permet au robot de comprendre 
et d’apprendre où se trouvent les obstacles dans le jardin, sans avoir à délimiter la zone avec le 
câble périphérique. Moins de chocs, plus de sécurité et une plus longue durée de vie du robot ! 

+INFINITYSYSTEM

Nieuwe generatie processoren
Processeurs de la dernière génération

Intelligente batterijen
Batteries intelligentes

Elektrische regeling van de maaihoogte 
Réglage électrique de la hauteur de 
coupe

Touchscreen display 
Écran tactile

SDM maaisysteem (Satellite Dynamic Memory) Satelietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde algoritmen, waardoor de robot in staat wordt gesteld om gemaaide 
gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.
Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Système de navigation par satellite, basé sur des algorithmes avancés, qui permet au robot de reconnaître les 
récemment tondues. Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui permet de gagner du temps et d’accroître l’efficacité

VIDEO

OBSTAKELDETECTIE VIA RADAR
DÉTECTION DES OBSTACLES PAR RADAR

4-WIEL AANDRIJVING EN BESTURING
4 ROUES MOTRICES ET DIRECTRICES

HELLINGEN TOT 75%
PENTES JUSQU’À 75%

P. 38

4.499,00 € incl. BTW / TVA incl. 

ZCS Connect

Geografische lokalisatie/Localisation géographique
Geofence alarm/Alarme Geofence
Go away
Go home
Smart Assistant
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEÉS TECHNIQUES TWENTY ZR TWENTY Deluxe TWENTY Elite TWENTY Elite S+ TWENTY 25 Deluxe TWENTY 25 Elite TWENTY 29 Deluxe TWENTY 29 Elite 

VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m²) (-20%) Superficie de coupe maximale (m²) (-20%) 1.000 700 1.000 1.300 1.400 1.800 2.500 3.500

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45% 45% 45% 45% 45% 45% 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35% 35% 35% 35% 35% 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente sur le bord extérieur ou câble périmétrique (%) 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20%

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en étoile 
à 4 points

Maaibreedte (cm) Largeur de coupe (cm) 18 18 18 18 25 25 29 29

Maaihoogte (min-max) (mm) Hauteur de coupe (min-max) (mm) 25-70 25-70 25-70 25-70 25-60 25-60 25-60 25-60

Maaihoogteregeling Réglage de la hauteur de coupe Manueel / Manuel Manueel / Manuel Manueel / Manuel Manueel / Manuel Manueel / Manuel Manueel / Manuel Elektrisch / Électrique Elektrisch / Électrique

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

"SDM" maaisysteem Système de coupe "SDM" Neen / Non Neen / Non Ja / Oui Ja / Oui Neen / Non Ja / Oui Neen / Non Neen / Non

"+Infinity" maaisysteem Système de coupe "+Infinity" Neen / Non Neen / Non Neen / Non Neen / Non Neen / Non Neen / Non Neen / Non Neen / Non

Zelfnivelerend Auto-nivelante - – – _ _ _ _ _

Eco mode Mode écologique Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Beheerbare zones, inclusief de hoofdzone Zones gérable, y compris la principale 4 4 4 4 4 8 8 8

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option Optioneel/En option Ja / Oui Ja / Oui Optioneel/En option Ja / Oui Optioneel/En option Ja / Oui

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED

APP controle APP control Bluetooth Bluetooth Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth  Bluetooth - GSM Bluetooth  Bluetooth - GSM

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Smart Assistent Smart Assistent Inbegrepen in/Inclus dans ZCS 
Connect

Inbegrepen in/Inclus dans ZCS 
Connect Ja / Oui Ja / Oui Inbegrepen in/Inclus dans ZCS 

Connect Ja / Oui Inbegrepen in/Inclus dans ZCS 
Connect Ja / Oui

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

BEVEILIGING SÉCURITÉ

Pincode Code pin de sécurité PIN code via APP/Code PIN via APP PIN code via APP/Code PIN via APP PIN Code via APP & Geofence PIN Code via APP & Geofence PIN code via APP/Code PIN via APP PIN Code via APP & Geofence PIN code via APP/Code PIN via APP PIN Code via APP & Geofence

STANDAARD UITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel (m) Longueur du câble périmétrique (m) 50 0 0 0 0 0 0 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 40 20 20 20 20 20 20 20

Oplaadstation Station de recharge Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Afmetingen van de robot (LxBxH) Dimensions du robot (lxlxh) 453x296x220 420X290X220 mm 420X290X220 mm 420x290x220 mm 534x386x263 534x386x263 534x386x263 534x386x263

Wielprofiel Profil de roue Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc

Geluidsniveau (dB(A)) Puissance sonore (dB(A)) 59 59 59 59 60 60 63 63

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5

Verkoopprijs incl. BTW Prix de vente TVAI 1.495,00 € 1.230,00 € 1.595,00 € 1.750,00 € 1.725,00 € 2.050,00 € 2.350,00 € 3.050,00 €

Maximale voorgestelde maaioppervlakte in m² (-20%) Surface de coupe maximale suggerée en m² (-20%) 1.000 700 1.000 1.300 1.400 1.800 2.500 3.500

Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie Lithium-ion (25,9 V) 5,0 Ah - 130 Wh 2,5 Ah - 64 Wh 2,5 Ah - 64 Wh 5 Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 10 Ah - 260 Wh

Aantal batterijen Nombre de batteries 1 x 5,0 Ah 1 x 2,5 Ah 1 x 2,5 Ah 1 x 5,0 Ah 1 x 5,0 Ah 1 x 5,0 Ah 1 x 5,0 Ah 2 x 5,0 Ah

Gemiddelde werktijd (u) (± 20%) Temps de travail moyen (h) (± 20%) 04:00 02:00 02:00 04:00 03:00 03:00 03:00 06:00

Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact Contact Contact Contact Contact Contact Contact

Batterijladers Chargeurs de batterie 2,3 A - 68 W 2,3 A - 68 W 2,3 A - 68 W 5,0 A - 150 W 2,3 A - 68 W 2,3 A - 68 W 5 A - 150 W 8 A - 235 W

Gewicht inclusief batterijen (kg) Weight batteries incluses (kg) 7,5 7,1 7,2 7,5 10 10 13 13

*m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de grascondities, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la compléxité de la zone à tondre

NIEUW - NOUVEAU NIEUW - NOUVEAU NIEUW - NOUVEAU NIEUW - NOUVEAU NIEUW - NOUVEAU
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEÉS TECHNIQUES 4.0 Basic 4.0 Elite 4.36 Elite QUAD

VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m²) (-20%) Superficie de coupe maximale (m²) (-20%) Tot 2.200 m²* / Jusqu'à 2.200 m²* Tot 3.500 m²* / Jusqu'à 3.500 m²* 6.000 3.500

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais 4 RM - Borstelloos/Sans balais

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45% 45% 45% 75%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35% 35% 70%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente sur le bord extérieur ou câble périmétrique (%) 20% 20% 20% 65%

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points Messchijf met 6 messen /Disque avec 6 couteaux Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points

Maaibreedte (cm) Largeur de coupe (cm) 25 25 36 29

Maaihoogte (min-max) (mm) Hauteur de coupe (min-max) (mm) 20-65 20-65 20-65 25-70

Maaihoogteregeling Réglage de la hauteur de coupe Manueel / Manuel Elektrisch / Électrique Elektrisch / Électrique Elektrisch / Électrique

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

"SDM" maaisysteem Système de coupe "SDM" Neen / Non Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

"+Infinity" maaisysteem Système de coupe "+Infinity" Neen / Non Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Zelfnivelerend Auto-nivelante Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Eco mode Mode écologique Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Beheerbare zones, inclusief de hoofdzone Zones gérable, y compris la principale 4 8 8 8

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED Touchscreen display/Écran tactile Touchscreen display/Écran tactile Touchscreen display/Écran tactile

APP controle APP control Bluetooth Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Smart Assistent Smart Assistent Inbegrepen in/Inclus dans ZCS Connect Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

ZDefence ZDefence Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option -

BEVEILIGING SÉCURITÉ

Pincode Code pin de sécurité PIN code via APP/Code PIN via APP PIN Code via APP & Geofence PIN Code via APP & Geofence PIN Code via APP & Geofence

STANDAARD UITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel (m) Longueur du câble périmétrique (m) 0 0 0 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20 20 20 20

Oplaadstation Station de recharge Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui 

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Afmetingen van de robot (LxBxH) Dimensions du robot (lxlxh) 635x464x300 mm 635x464x330 mm 784x536x330 mm 533x533x333

Wielprofiel Profil de roue Flex Rubber/Caoutchouc souple Flex Rubber/Caoutchouc souple Flex Rubber/Caoutchouc souple Flex Rubber/Caoutchouc souple

Geluidsniveau (dB(A)) Puissance sonore (dB(A)) 63 63 65 63

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx5 IPx5 IPx5 IPx5

Verkoopprijs incl. BTW Prix de vente TVAI 2.099,00 € 2.940,00 € 3.595,00 € 4.499,00 €

Power Unit 
LIGHT

Power Unit 
MEDIUM

Power Unit 
PREMIUM

Power Unit 
MEDIUM

Power Unit 
PREMIUM

Power Unit 
EXTRA PREMIUM

Power Unit 
ULTRA PREMIUM

Maximale voorgestelde maaioppervlakte in m² (-20%) Surface de coupe maximale suggerée en m² (-20%) 800 m2 1.200 m2 1.800 m2 1.800 m2 3.200 m2 3.200 m2 6.000 m2 3.500 m2

Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie Lithium-ion (25,9 V) 2.9 Ah - 73 Wh 5.8 Ah - 146 Wh 8.7 Ah - 220 Wh 5.8 Ah - 146 Wh 8.7 Ah - 220 Wh 8.7 Ah - 220 Wh 10.35 Ah - 260 Wh 10 Ah - 260 Wh

Aantal batterijen Nombre de batteries 1 x 2.9 Ah 1 x 5.8 Ah 1 x 8.7 Ah 1 x 5.8 Ah 1 x 8.7 Ah 1 x 8.7 Ah 1 x 10.35 Ah 2 x 5,0 Ah

Gemiddelde werktijd (u) (± 20%) Temps de travail moyen (h) (± 20%) 01:30 03:00 04:00 02:45 03:45 03:45 04:00 02:30

Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact Contact Contact Contact Inductief/Inductive Contact Contact

Batterijladers Chargeurs de batterie 2.0 A - 60 W 5.0 A - 150 W 8.0 A - 235 W 5.0 A - 150 W 8.0 A - 235 W 8.0 A - 235 W 10.0 A - 300 W 8 A - 235 W

Gewicht inclusief batterijen (kg) Weight batteries incluses (kg) 15,0 15,3 15,6 15,5 15,8 15,8 18 18,5

*m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de grascondities, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la compléxité de la zone à tondre



*De werkcycli variëren naargelang de grootte en de kenmerken van het gebied. / Les cycles de travail varient en fonction de la grandeur et des caractéristiques de la zone. 2322

Love your Smart Garden 

GAMMA

GAMME

Efficiënte borstelloze motoren
Moteurs sans balais à haute 
efficacité 

Beheert tot 8 aparte graszones 
Gérez jusqu’à 8 zones distinctes 

Hellingen tot 45%
Pentes jusqu’à 45%

Touchscreen display

Écran tactile 
Mes met 4 tanden  

Lame en étoile à 4 points 
Flexibel rubberen achterwiel

Roue arrière en caoutchouc 
flexible

Getand wiel

Roue à pointes
Afdak voor laadstation in 

glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en noir brillant

De 2 L250i-modellen - Elite en Elite S+ - vormen een samensmelting van innovatie en 
technologie. Het touchscreen, de geavanceerde navigatiesystemen en de standaard ZCS 
Connect module maken de robots uiterst efficiënt en innovatief. Compatibel met de meeste 
spraakassistenten (SMART ASSISTANT) voor een volledige interactie met de robot.

Les deux modèles L250i - Elite et Elite S+ - sont un concentré d’innovation et de technologie. 
L’écran tactile, les systèmes de navigation avancés et le module ZCS Connect de série rendent 
les robots extrêmement efficaces et innovants. Compatible avec la plupart des assistants 
vocaux (SMART ASSISTANT) pour une interaction complète avec le robot.

Flexibele achterwielen Voor een uitstekende grip op alle terreinen, zelfs op natte oppervlakken.

Roues arrière flexibles Pour une excellente adhérence sur tous les types de terrain, même sur les surfaces 
humides.

Gepatenteerde voorwielen   De voorwielen bewegen onafhankelijk van elkaar zodat de robot ook op oneffen 
terrein uitstekende maaiprestaties levert.

Roues avant brevetées  Les roues  se déplacent indépendamment les unes des autres, tout en conservant des 
performances de coupe élevées,  même sur un terrain accidenté.

SDM maaisysteem (Satellite Dynamic Memory)  Satelietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde 
algoritmen, waardoor de robot in staat wordt gesteld om gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele 
kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Système de navigation par satellite, basé sur des 
algorithmes avancés, qui permet au robot de reconnaître les récemment tondues. Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et 
mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui permet de gagner du temps et d’accroître l’efficacité.

3.200 m
2 5.000 m

2

Vrije tijd in uw tuin
Free Garden Time

Vrije tijd in uw tuin
Temps libre au jardin

Ononderbroken maaien*
Une tonte sans

interruption

Ononderbroken maaien*
Une tonte sans

interruption

7,5 Ah lithium-ion
7,5 Ah lithium-ion

7,5 Ah lithium-ion
7,5 Ah lithium-ion

3 h30 7 h00h16 h12

+INFINITYSYSTEM

TOUCH 
DISPLAY

BLUETOOTH INNOVATIVE 
MOTHERBOARD

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT

P. 38

VIDEO

Interactief en intelligent
Interactif et intelligent

5.000 m2 

3.350,00 € incl. BTW / TVA incl. 3.900,00 € incl. BTW / TVA incl. 
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Efficiënte borstellloze motoren  
Moteurs sans balais à haut efficacité 

Beheert tot 8 aparte graszones. 
Gérer jusqu’à 8 zones distinctes 

Hellingen tot 45%
Pentes jusqu’à 45%

Krachtige lithium-ion batterijen
Batteries lithium-ion puissantes

Touchscreen display 

Écran tactile 
Mes met 4 tanden  

Lame en étoile à 4 points 
Flexibel rubberen wiel 

Roue en caoutchouc flexible 
Lichtgewicht en robuste 
carbon behuizing 

Couvercle en carbone léger et 
robuste 

AMICO

AMICO

Een krachtige robot met een aantrekkelijk design, wat de Italiaanse producten typeert. Deze 
robot kan gebieden tot 20.000 m² beheren, alsook tuinen met afzonderlijke gebieden. De twee 
modellen hebben de ZCS Connect module om altijd en overal geconnecteerd te zijn.

Un robot puissant avec un design attrayant, typique pour les produits italiens, qui peut gérer 
des jardins jusqu’à 20.000 m², également caractérisé par plusieurs zones distinctes. Les deux 
modèles sont également équipés du module ZCS Connect pour se connecter et interagir avec 
Ambrogio à tout moment et en tout lieu.

Elektrische regeling van de maaihoogte
Réglage électrique de la hauteur de coupe

Perfect maairesultaat, zelfs op oneffen terrein
Une coupe parfaite, même sur un terrain accidenté

Flexibele achterwielen  Voor een uitstekende grip op alle terreinen, zelfs op natte oppervlakken. 

Roue arrière flexibles  Pour une excellente adhérence sur tous les types de terrain, même sur les surfaces 
humides.

SDM maaisysteem (Satellite Dynamic Memory) Satelietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde 
algoritmen, waardoor de robot in staat wordt gesteld om gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele 
kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.
Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Système de navigation par satellite, basé sur des 
algorithmes avancés, qui permet au robot de reconnaître les récemment tondues. Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et 
mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui permet de gagner du temps et d’accroître l’efficacité.

10.000 m
2 20.000 m

2

P. 38

VIDEO

+INFINITYSYSTEM

Krachtig en elegant, voor hele grote oppervlaktes
Puissant et élégant, pour les très grandes surfaces

20.000 m2 

TOUCH 
DISPLAY

BLUETOOTH INNOVATIVE 
MOTHERBOARD

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT 11.350,00 € incl. BTW / TVA incl. 13.350,00 € incl. BTW / TVA incl. 
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEÉS TECHNIQUES L250i Elite L250i Elite S+ L400i B L400i Deluxe

VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m²) (-20%) Superficie de coupe maximale (m²) (-20%) 3.200 5.000 10.000 20.000

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 1 x 7,5 Ah 2 x 7,5 Ah 2 x 15 Ah 4 x 15 Ah

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45% 45% 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35% 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente sur le bord extérieur ou câble périmétrique (%) 20% 20% 20% 20%

Gemiddelde werktijd (u) (± 20%) Temps moyen de travail (h) (± 20%) 03:30 07:00 06:00 11:00

Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact Contact Contact

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 points

Maaibreedte (cm) Largeur de coupe (cm) 29 29 84 (3 disques) 84 (3 disques)

Maaihoogte (min-max) (mm) Hauteur de coupe (min-max) (mm) 25-70 25-70 25-70 25-70

Maaihoogteregeling Réglage de la hauteur de coupe Manueel / Manuel Manueel / Manuel Elektrisch /Electrique Elektrisch /Electrique

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

"SDM" maaisysteem Système de coupe "SDM" Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

"+Infinity" maaisysteem Système de coupe "+Infinity" Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Zelfnivelerend Auto-nivelante Ja / Oui Ja / Oui - -

Eco mode Mode écologique Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Beheerbare zones, inclusief de hoofdzone Zones gérable, y compris la principale 8 8 8 8

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Ja / Oui Ja / Oui - -

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Touchscreen display/Écran tactile Touchscreen display/Écran tactile Touchscreen display/Écran tactile Touchscreen display/Écran tactile

APP controle APP control Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Smart Assistent Smart Assistent Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

BEVEILIGING SÉCURITÉ

Pincode Code pin de sécurité Pin & Geofence Pin & Geofence Pin & Geofence Pin & Geofence

STANDAARD UITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel (m) Longueur du câble périmétrique (m) 0 0 0 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20 20 100 100

Oplaadstation Station de recharge Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option Optioneel/En option – –

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Gewicht van de robot inclusief batterijen (kg) Poids du robot batteries incluses (kg) 15,3 16,2 45 49

Afmetingen van de robot (LxBxH) Dimensions du robot (lxlxh) 580x500x290 mm 580x500x290 mm 1.200x977x372 mm 1.200x977x372 mm

Wielprofiel Profil de roue Flexibel rubber / Caoutchouc souple Flexibel rubber / Caoutchouc souple Flexibel rubber / Caoutchouc souple Flexibel rubber / Caoutchouc souple

Geluidsniveau (dB(A)) Puissance sonore (dB(A)) 63 63 69 69

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4 IPx4 IP44 IP44

Verkoopprijs incl. BTW Prix de vente TVAI 3.350,00 € 3.900,00 € 11.350,00 € 13.350,00 €

*m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de grascondities, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la compléxité de la zone à tondre
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Enjoy your Time 

Licht en draagbaar   
Léger et portable 

Hellingen tot 50%
Pentes jusqu’à 50%

4-wielaandrijving  
Quatre roues motrices 

Laadpunt

Point de recharge
Toetsenbord

Clavier de commande
Mes en ZGS Sensor

Lame et capteur ZGS
Bumper en obstakel sensor  

Pare-chocs et détecteur 
d’obstacles 

AMICO

AMICO

Kleine tuinen in onberispelijke staat houden is nog nooit zo eenvoudig geweest met de 
Ambrogio L60, ontworpen voor tuinen tot 400 m². De 2 modellen, L60 Elite en L60 Elite S+, 
zijn ideaal voor wie een perfect gemaaid gazon wil, zonder een perimeterkabel te installeren.  
Deze robot is zo gebruiksvriendelijk dat hij onmiddellijk inzetbaar is en naar verschillende 
zones of tuinen kan worden vervoerd. De Ambrogio Remote APP maakt het mogelijk de robot 
te beheren en bij te werken.

Maintenir les petits jardins en parfait état n’a jamais été aussi facile avec l’Ambrogio L60, conçu 
pour les jardins résidentiels jusqu’à 400 m². Les 2 modèles, L60 Elite et L60 Elite S+, sont idéaux 
pour ceux qui veulent une pelouse parfaitement tondue, sans avoir besoin d’installer des câbles 
périmétriques.  Grâce à sa facilité d’utilisation, le robot peut être mis en fonction immédiatement 
et transporté sur plusieurs zones ou jardins différents. L’APP Ambrogio Remote permet de gérer 
et de mettre à jour le robot.

Eco Mode Sensor   Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 
voor uw gazon en voor uw robot. 

Capteur éco-mode   Détecte les endroits où l’herbe a déjà été coupée et réduit ainsi le nombre d’heures de 
travail. C’est bénéfique pour votre pelouse et pour votre robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 
Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth   Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

ZGS Sensor   De ZGS-sensor (Zucchetti Grass Sensor) detecteert de aanwezigheid van gras en stelt de robot in staat 
om gaten of lege ruimtes te herkennen zonder perimeterkabel.

Capteur ZGS    Le capteur ZGS (Zucchetti Grass Sensor) détecte la présence de l’herbe et permet au robot de 
reconnaître un vide, malgré l’absence du câble périmétrique pour délimiter la zone.

ZCS Connect (optioneel)
ZCS Connect (en option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

P. 38

VIDEO

200 m
2 400 m

2

5 Ah lithium-ion - 5 Ah lithium-ion 7,5 Ah lithium-ion - 7,5 Ah lithium-ion

Eenvoudig, geen installatie, voor kleine tuinen
Simple, sans installation, pour les petites surfaces

400 m2 

OOK BESCHIKBAAR VOOR ONLINE VERKOOP
AUSSI DISPONIBLE POUR LA VENTE ONLINE

GAMMA

GAMME

GEEN installatie
GEEN perimeterkabel!

AUCUNE installation
AUCUN câble périmétrique!

1.025,00 € incl. BTW / TVA incl. 1.190,00 € incl. BTW / TVA incl. 
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Efficiënte borstelloze motoren
Moteurs sans balais à haut efficacité 

Beheert tot 4 aparte graszones 
Gérez jusqu’à 4 zones distinctes 

Toetsenbord & LED 
Clavier & LED 

Toetsenbord

Clavier de commande
18 cm mes

Lame de 18 cm
Achterwielen in flexibel rubber 

Roues arrière en caoutchouc 
souple

Afdak voor laadstation in 
glanzend zwart

Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant

AMICO

AMICO

Eco Mode Sensor   Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 
voor uw gazon en voor uw robot. 

Capteur éco-mode  Détecte les endroits où l’herbe a déjà été coupée et réduit ainsi le nombre d’heures de travail. 
C’est bénéfique pour votre pelouse et pour votre robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 
Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’App Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

De L15 Deluxe is klein, licht, gemakkelijk te vervoeren, stil en futuristisch ontworpen. Hij is gemaakt 
voor kleine tuinen die een perfecte maaibeurt nodig hebben en een eenvoudige installatie. De efficiënte 
werkcycli zorgen ervoor dat de tuin snel en punctueel kan worden gemaaid. Dankzij de nieuwste 
generatie processoren, de borstelloze motoren, de lithium-ion batterijen en het mes  van 18 cm kan de 
Ambrogio L15 Deluxe tot 4 gescheiden gebieden beheren. Uitgerust met Bluetooth, kan de robot zelfs op 
afstand worden geprogrammeerd en bestuurd met de  Ambrogio Remote App. De Ambrogio L15 Deluxe 
is ideaal voor diegenen die een eenvoudige robot willen, zonder afstand te doen van spitstechnologie en 
dit alles ingesloten in een robot van slechts 42 cm lang die niet meer dan 7 kg weegt!

Le modèle L15 Deluxe est petit, léger, facilement transportable, silencieux et doté d’un design futuriste. 
Il a été créé pour les petits jardins qui ont besoin d’une coupe parfaite de l’herbe et d’un système 
d’installation facile. Les cycles de travail efficaces permettent une couverture complète de la zone de 
manière rapide et précise. De plus, grâce aux processeurs de dernière génération, aux moteurs sans 
balais, aux batteries lithium-ion et à la lame de 18 cm, Ambrogio L15 Deluxe gère jusqu’à 4 zones 
distinctes. Equipé d’une connectivité Bluetooth, le robot peut être programmé et géré via l’APP Ambrogio 
Remote. L’Ambrogio L15 Deluxe est parfait pour ceux qui veulent un robot simple, sans sacrifier la haute 
technologie, le tout enfermé dans un espace de seulement 42 cm et pas plus de 7 kg !42 cm

P. 38

VIDEO

Klein, efficiënt en uniek!
Petit, courageux et unique!

600 m2 

OOK BESCHIKBAAR VOOR ONLINE VERKOOP
AUSSI DISPONIBLE POUR LA VENTE ONLINE

Efficiënte borstelloze motoren
Moteurs sans balais à haute 
efficacité

Toetsenbord & Led
Clavier & LED

Beheert tot 4 aparte graszones 
Gérer jusqu’à 4 zones distinctes

Toetsenbord & LED 

Clavier & LED
Mes met 4 tanden 

Lame en étoile à 4 points 
Getand wiel 

Roue à pointes 
Afdak voor laadstation in 

glanzend zwart 

Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant

Afdak voor laadstation in 
carbon kleur

Abri pour station de recharge 
en couleur carbone

De L32 Deluxe werd ontworpen om tuinen met smalle en nauwe plekken te maaien. De 
borstelloze motoren en het innovatieve maaisysteem zorgen voor een perfect maairesultaat, 
zelfs op oneffen terreinen. Met de Ambrogio Remote App kunt u de robot beheren en 
updaten.

Le L32 Deluxe a été créé pour répondre aux besoins de coupe de jardins petits mais 
complexes, qui disposent d’espaces étroits pour les manœuvres. Les moteurs sans 
balais et les systèmes de coupe innovants permettent au robot de couvrir des zones non 
homogènes. L’App Ambrogio Remote permet de gérer et de mettre à jour le robot.

Hellingen tot 45%
Pentes jusqu’à 45%

Eco Mode Sensor  Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 
voor uw gazon en voor uw robot.

Capteur éco-mode  Détecte les endroits où l’herbe a déjà été coupée et réduit ainsi le nombre d’heures de 
travail. C’est bénéfique pour votre pelouse et pour votre robot

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 
Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth   Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’App Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

P. 38

VIDEO

Compact en efficiënt, voor complexe tuinen
Compact et efficace pour les jardins complexes

800 m2 

OOK BESCHIKBAAR VOOR ONLINE VERKOOP
AUSSI DISPONIBLE POUR LA VENTE ONLINE

ZCS Connect (optioneel)
ZCS Connect (en option)

ZCS Connect (optioneel)
ZCS Connect (en option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

1.290,00 € incl. BTW / TVA incl. 

1.060,00 € incl. BTW / TVA incl. 
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEÉS TECHNIQUES L60 Elite L60 Elite S+ L15 Deluxe L32 Deluxe

VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m²) (-20%) Superficie de coupe maximale (m²) (-20%) 200 400 600 800

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 1 x 5,0 Ah 1x7,5 Ah 1 x 2,5 Ah 1 x 2,5 Ah

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 50% 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 40% 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de 
rand (%)

Pente sur le bord extérieur ou câble 
périmétrique (%) - 20% 20%

Gemiddelde werktijd (u) (± 20%) Temps moyen de travail (h) (± 20%) 02:00 03:00 02:00 01:00

Oplaadmodus Mode de recharge Manueel / Manuel Contact Contact

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes met 4 tanden/Lame en étoile à 4 
points

Mes met 4 tanden/Lame en 
étoile à 4 points

Mes met 4 tanden/Lame en 
étoile à 4 points

Maaibreedte (cm) Largeur de coupe (cm) 25 18 25

Maaihoogte (min-max) (mm) Hauteur de coupe (min-max) (mm) 42-48 25-70  25-60

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale - Ja / Oui

ZGS sensoren (gras/leeg) Capteurs ZGS (herbe/vide) Ja / Oui – –

Eco mode Mode écologique Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Regensensor Capteur de pluie Neen / Non Ja / Oui Ja / Oui

Beheerbare zones, inclusief de hoofdzone Zones gérable, y compris la principale 1 4 4

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier 
& LED

Toetsenbord & LED/Clavier 
& LED

APP controle APP control Bluetooth  Bluetooth  Bluetooth 

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Smart Assistent Smart Assistent Inbegrepen in/Inclus dans ZCS 
Connect

Inbegrepen in/Inclus dans 
ZCS Connect

Inbegrepen in/Inclus dans 
ZCS Connect

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

BEVEILIGING SÉCURITÉ

Pincode Code pin de sécurité PIN code via APP/Code PIN via APP PIN code via APP/Code PIN 
via APP

PIN code via APP/Code PIN 
via APP

STANDAARD UITRUSTING VOOR 
INSTALLATIE

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR 
L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel (m) Longueur du câble périmétrique (m) Niet nodig /Pas nécessaire 100 100

Bevestigingspennen Clous de fixation Niet nodig /Pas nécessaire 100 100

Oplaadstation Station de recharge - Ja / Oui Ja / Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge - Optioneel/En option Optioneel/En option

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Gewicht van de robot inclusief batterijen (kg) Poids du robot batteries incluses (kg) 8,3 8,6 7,1 10,7

Afmetingen van de robot (LxBxH) Dimensions du robot (lxlxh) 440x360x200 mm 420x290x220 mm 540x450x252 mm

Geluidsniveau (dB(A)) Puissance sonore (dB(A)) 65 59 59

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4 IPx5 IPx4

Verkoopprijs incl. BTW Prix de vente TVAI 1.025,00 € 1.190,00 € 1.060,00 € 1.290,00 €

Ambrogio robot is een technologisch geavanceerd product:  APP en ZCS Connect module om 
de robot zelfs op afstand te bewaken en te beheren, innovatieve ZCS Inside+ op modellen 
die ook voor de professionele markt bestemd zijn en geavanceerde maaisystemen, met het 
+InfinitySystem.

Ambrogio Robot est un produit technologiquement avancé : APP et module ZCS Connect 
pour contrôler et gérer le robot même à distance, l’innovant ZCS Inside+ sur les modèles 
destinés également au marché professionnel et des systèmes de coupe avancés, avec le 
+InfinitySystem.

*m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de grascondities, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la compléxité de la zone à tondre

TECHNOLOGIE
TECHNOLOGIE

SMART & GREEN

TOEBEHOREN
ACCESSOIRES

Ambrogio robot is een milieuvriendelijk product, met respect voor het milieu en de huisdieren.

Ambrogio robot est un produit écologique, respectueux de l’environnement et des animaux.
domestiques.

Een compleet assortiment toebehoren om uw Ambrogio robot op zijn best te houden. 

Une gamme complète d’accessoires pour maintenir votre robot Ambrogio.
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Via de Ambrogio Remote APP is het mogelijk om 

de robot te bedienen en handleidingen te downloaden. 

Grâce à l’APP Ambrogio Remote, il est possible de 

contrôler le robot et de télécharger des manuels.

De beschikbare functies voor de L60 zijn: Controleer de status van de robot van op 
afstand | Ontvang meldingen in geval van fouten | Geofence-meldingen | Stop de robot
 

Les fonctions disponibles pour le L60 sont les suivantes: Surveillance à distance 
de l’état du robot | Réception de notifications en cas d’erreur | Réception de notifications 
Geofence | Arrêt du robot

*De Ambrogio robot kan communiceren met de verschillende spraakassistenten van de belangrijkste 
platforms (Siri, Google Home en Alexa). Voor specifieke commando’s verwijzen wij u naar de 
betreffende handleidingen. 

**De module vereist dekking en een gegevensoverdrachtverbinding van het netwerk van uw land. 
Neem contact op met uw dealer en informeer naar de benodigde frequenties en controleer de 
gebruiksvereisten in uw land.  Gratis dataverkeer gedurende twee jaar. Hernieuwbaar na afloop.

*Le robot d’Ambrogio peut communiquer avec les différents assistants vocaux des principales 
plateformes (Siri, Google Home et Alexa). Pour les commandes spécifiques, veuillez-vous référer aux 
guides correspondants.

**Le module nécessite une couverture et une connexion de transfert de données du réseau de votre 
pays. Contactez votre revendeur pour vous renseigner sur les fréquences nécessaires et pour vérifier 
les exigences de fonctionnement dans votre pays. Trafic de données est gratuit pendant deux ans. 
Renouvelable à l’expiration.

Om de robot te besturen 
via stemcommando’s*

Pour gérer le robot par 
commandes vocales*.

Een geëvolueerd anti-
diefstal beveiliging

Un dispositif antivol 
évolué

Om de robot op de 
kaart te lokaliseren

Pour localiser le 
robot sur une carte 

Uitsluiting van specifieke 
tuinzones

Pour exclure 
temporairement une zone 
spécifique du jardin

Om de robot naar het 
laadstation te sturen 

Pour envoyer le 
robot à la station de 
recharge

Smart Assistant Geofence alarmGeographic localisation Go away Go Home

Connect module** - Module connect** 

Ambrogio robot spreekt 
de taal van de toekomst

Le robot Ambrogio parle la 
langue du futur

Verbonden 
Connecté

Innoverend
Innovant

De modellen uitgerust met de ZCS Connect module kunnen met de 
gebruiker communiceren dankzij de nieuwe SMART ASSISTANT-functie 
(compatibel met Siri, Google Home en Alexa). De SMART ASSISTANT-
functie stelt u in staat om spraakopdrachten te sturen, informatie op te 
vragen over de werking en de werkstatistieken van de robot.

Les modèles équipés du module ZCS Connect peuvent interagir 
avec l’utilisateur grâce à la nouvelle fonction SMART ASSISTANT 
(compatible avec Siri, Google Home et Alexa) qui permet d’envoyer 
des commandes vocales, de demander des informations sur le 
fonctionnement du robot ainsi que des statistiques de travail.

Connecteer en interageer altijd en overal met je robot (met uw eigen 
smartphone of tablet). Door gebruik te maken van de Ambrogio Remote 
App is het mogelijk om de maaitijden van de robot in te stellen, de locatie te 
controleren (geo-lokalisatie), bepaalde werkspecifieke gebieden in de tuin te 
isoleren en/aan te geven (Go Away), de status van de robot te controleren en 
waarschuwingen te ontvangen wanneer de robot uit de tuin gaat (Geofence 
alarm, een ontwikkeld anti-diefstal systeem). Dankzij de functies “Go Home” en 
“Work Now” is het mogelijk de robot te laten terugkeren naar het laadstation of 
in de tuin te laten werken. 

*De module vereist dekking en een gegevensoverdrachtverbinding van uw netwerk. Neem 
contact op met uw dealer en informeer naar de benodigde frequenties en controleer de 
gebruiksvereisten in uw land.  Gratis dataverkeer gedurende twee jaar. Hernieuwbaar na afloop.

Connectez-vous et interagissez avec le robot à tout moment et en tout lieu (avec 
votre propre smartphone ou tablette). En utilisant l’application Ambrogio Remote, 
il est possible de configurer les profils temporels du robot, de vérifier sa position 
(géolocalisation), d’isoler et/ou de travailler sur des zones spécifiques du jardin (Go 
Away), de surveiller l’état du robot et de recevoir des alertes lorsqu’il sort du jardin 
(alarme Geofence, un système antivol avancé). Grâce aux fonctions “Go Home” et 
“Work Now”, il est possible de forcer le robot à retourner à la station de recharge 
ou à travailler dans le jardin. 

*Le module nécessite une couverture et une connexion de transfert de données du 
réseau de votre pays. Contactez votre revendeur pour vous renseigner sur les fréquences 
nécessaires et pour vérifier les conditions de fonctionnement dans votre pays. Le trafic de 
données est gratuit pendant deux ans. Renouvelable à l’expiration.

Het interactieve en intuïtieve touchscreen maakt het mogelijk om met de 
grafische interface van het besturingssysteem te interageren door simpelweg 
het scherm met je vingers aan te raken, zonder fysieke toetsen te gebruiken. 

L’écran tactile interactif et intuitif permet d’interagir avec l’interface 
graphique du système d’exploitation en touchant simplement l’écran avec les 
doigts, sans avoir à utiliser de touches physiques.

De communicatietechnologie waarmee de software kan worden bijgewerkt en 
de robot van dichtbij kan worden bestuurd. 

La technologie de communication qui permet la mise à jour du logiciel et le 
guidage du robot à proximité.

De processoren zijn sneller en kunnen meer data verwerken aan hogere 
snelheden, met minder stroomverbruik. 

Les processeurs sont plus rapides, ils peuvent traiter plus de données et plus 
rapidement, avec une consommation d’énergie moindre.

SMART ASSISTANT

ZCS CONNECT* BLUETOOTH

LAATSTE GENERATIE MOEDERBORD 
CARTE MÈRE DE DERNIÈRE GÈNÈRATION

TOUCHSCREEN DISPLAY 
ÉCRAN TACTILE

TOUCH 
DISPLAY

BLUETOOTH INNOVATIVE 
MOTHERBOARD

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video. 

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE
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Het innovatieve navigatiesysteem zorgt ervoor dat 
meerdere robots tegelijkertijd een gebied op een 
slimme en geïntegreerde manier kunnen beheren. 

+INFINITYSYSTEM* creëert via de Cloud-technologieën en de ZCS Connect een 
constant gedeelde virtuele kaart van het te maaien gebied. De gedeelde kaart 
stelt de robots in staat om de reeds gemaaide deelgebieden te kennen, waardoor 
de werktijd wordt geoptimaliseerd, zonder enig gebied te verwaarlozen en met 
maximale precisie.  

De robots uitgerust met het +INFINITYSYSTEM hebben de mogelijkheid zichzelf 
aan te passen om te werken in gebieden die in de loop van de tijd groter zijn 
geworden. Externe gebieden die “grasveld” worden, kunnen in perfecte combinatie 
met alle andere groene ruimtes worden beheerd. 

Het +INFINITYSYSTEM systeem wordt aanbevolen voor het onderhoud van 
middelgrote tot grote oppervlaktes tot zeer grote gebieden zoals sportvelden, 
vliegvelden en golfbanen. 

Le système de navigation innovant qui permet à 
plusieurs robots de gérer simultanément une zone, 
de manière intelligente et intégrée.

+INFINITYSYSTEM*, à l’aide des technologies Cloud et ZCS Connect, crée une 
carte virtuelle partagée en permanence sur la zone à tondre. La carte partagée 
permet aux robots de connaître les micro-zones déjà tondues, en optimisant ainsi 
le temps de travail, sans négliger aucune zone et avec une précision optimale.

Les robots équipés de +INFINITYSYSTEM ont la capacité de se réajuster pour 
travailler dans des zones dont la superficie a augmenté avec le temps. Les 
zones extérieures qui deviennent des “jardins” peuvent être gérées en parfaite 
combinaison avec tous les autres espaces verts.

Le système +INFINITYSYSTEM est recommandé pour l’entretien des espaces 
moyens/grands jusqu’aux très grandes surfaces comme les terrains de sport, les 
aérodromes et les terrains de golf.

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video. 

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

*Beschikbaar op sommige modellen van het Ambrogio gamma 2022, voorafgaand aan een 
technische evaluatie van het gebied. 

*Disponible sur certains modèles de la gamme Ambrogio 2022, sous réserve d’une 
évaluation technique de la zone.

Om grote gebieden op een 
intelligente en geïntegreerde 

manier te beheren 
Gérer de grandes surfaces de 

manière intelligente et intégrée +INFINITYSYSTEM

Ambrogio is een vriend van 
alle dieren en respecteert hun 
behoefte aan ruimte. 

AMICO is de technologie met het ZCS-logo die een veilige werking van de 
robot garandeert in de nabijheid van dieren die een AMICO dragen met een 
automatische uitschakeling van het mes tot gevolg. Een microapparaatje dat 
aan de halsband van middelgrote en grote dieren kan worden bevestigd of 
op de rug, zoals bij een schildpad, communiceert met de robot. De  AMICO 
identificatiechip communiceert met de Ambrogio robot zodra deze elkaar 
naderen en het mes van de robot stopt onmiddellijk.

AMICO in onschadelijk en veilig.

Ambrogio est l’ami de tous les 
animaux et respecte leur besoin 
d’espace.

AMICO est la technologie portant le logo ZCS qui assure le fonctionnement en 
toute sécurité du robot Ambrogio à proximité des animaux portant un AMICO, 
jusqu’à l’arrêt automatique de la lame. Un micro dispositif à mettre sur le collier 
des animaux de taille moyenne et grande ou sur le dos, comme pour une tortue, 
qui dialogue avec Ambrogio Robot. La balise AMICO communique avec le robot 
Ambrogio lorsqu’il s’approche un animal portant la balise.

AMICO est inoffensif et sûr.

Het slimme & groene systeem 
tegen muggen
 
Natuurlijk, geautomatiseerd en eenvoudig te installeren. ZDefence* maakt 
gebruik van een 100% natuurlijk bio-afweermiddel, dat een barrière vormt 
tegen muggen. 

Uw tuin zal er altijd mooi uitzien en vrij zijn van elke overlast!

Le système intelligent et 
écologique contre les moustiques
 
Naturel, automatisé et facile à installer, ZDefence* utilise un biorépulsif 100% 
naturel, qui crée une barrière contre les moustiques.

Votre jardin sera toujours beau et exempt de toute 
nuisance!

AMICO is beschikbaar voor alle modellen in het Ambrogio Robot gamma. Surf naar www.
ambrogiorobot.com voor meer informatie of contacteer uw dealer. 

AMICO est disponible pour tous les modèles de la gamme Ambrogio Robot. Pour plus d’informations, 
veuillez consulter le site www.ambrogiorobot.com ou contacter votre concessionnaire.

*Compatibel met de Ambrogio 4.0 en 4.36 modellen. *Compatible avec les modèles Ambrogio 4.0 et 4.36.

VIDEO

VIDEO
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Producten
Produits 

Artikelnummer
Numéro d’article

Ambrogio model
Modèle Ambrogio

Veiligheidsvoorziening voor huisdieren   
(AMICO)
Dispositif de sécurité pour animaux 
domestiques (AMICO)

030Z22500A

Anti-muggen apparaat  (ZDEFENCE)
Dispositif contre les moustiques (ZDEFENCE)

Producten
Produits 

Artikelnummer
Numéro d’article

Ambrogio model 
Modèle Ambrogio

Getand wiel
Roue à pointes

051Z50900A

Getand wiel
Roue à pointes

110Z54001A

Getand wiel
Roue à pointes

042Z21900A

Producten
Produits 

Bevat
Comprend

Artikelnummer
Numéro d’article

Installatie kit S
Kit d’installation S

150 m kabel
150 m de fil

300 grondpennen
300 clous de fixation

3 connectoren
3 connecteurs 200A00060A

Installatie kit M
Kit d’installation M

150 m kabel
150 m de fil

300 grondpennen
300 clous de fixation

3 connectoren
3 connecteurs 200A00065A

Installatie kit L
Kit d’installation L

300 m kabel
300 m de fil

500 grondpennen
500 clous de fixation

6 connectoren
6 connecteurs 200A00070A

Installatie kit | Kit d’installation

Getand wiel | Roue à pointes

Smart & Green

Producten
Produits

Artikelnummer
Numéro d’article

Ambrogio model 
Modèle Ambrogio

Verkoopprijs incl. BTW
Prix de vente TVA incl. 

Afdak voor laadstation 
in glanzend zwart 
Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant 

015Z11800A 180,00 €

Afdak voor laadstation 
in glanzend zwart 
Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant 

L29Z03700A

Afdak voor laadstation 
in carbon kleur
Abri pour station de recharge 
en couleur noir carbone

051Z19000A 130,00 €

Afdak voor laadstation 
in glanzend zwart 
Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant 

051A00050A 130,00 €

Afdak voor laadstation 
in glanzend zwart 
Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant 

110Z66200A 145,00 €

Afdak voor laadstation 
in glanzend zwart 
Abri pour station de recharge 
en couleur noir brillant 

075Z45800A 260,00 €

Afdak voor laadstation | Abri pour station de recharge

TOEBEHOREN TOEBEHOREN

ACCESSOIRES ACCESSOIRES



Sinds 2000 heeft Zucchetti Centro Sistemi de 
Ambrogio robotmaaiers ontworpen, gecreëerd en 
geïnnoveerd. 

De robot specialist
Les spécialistes du robot

Depuis 2000, Zucchetti Centro Sistemi a conçu, créé et 
innové ses tondeuses robot Ambrogio.

Kom en ontdek de Ambrogio 
robotmaaiers bij uw dichtsbijzijnde 
erkende dealer voor:

 » Professionele begeleiding en ondersteuning bij het kiezen van uw 
robot

 » Gespecialiseerde technische bijstand in geval van storingen
 » Gegarandeerd originele reserveonderdelen

Venez découvrir les robots 
Ambrogio chez votre revendeur 
agréé le plus proche pour obtenir:

 » Une orientation et soutien professionnels lors du choix du robot
 » Une assistance technique spécialisée en cas de dysfonctionnement
 » Des pièces de rechange d’origine garanties





Rivenditore/Dealer 

Zucchetti Centro Sistemi SpA
Via Lungarno, 305/A
52028 - Terranuova B.ni (AR) - Italy
Phone +39 055 91971 - Fax +39 055 9197515

Ambrogio Robot
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ambrogiorobot.com




